PROBLEMA III.2 Fabricación de Cloruro de vinilo
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 Se pide determinar: 1) x, 2) EDC en E), 3) conversión del EDC y selectividad a VCM

SOLUCIÓN: si se consideran 100 Kmoles en A) hay:  

EDC= 24,77

VCM = 36,93

C2H2=0,45

Hcl= 37,84
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efectuando un balance de VCM, resulta

VCM(B)=0.005(37,84 +0,45+ VCM(B))

 =(0,005*37,84 + 0,005*0,45)/(1-0,005)=0,195/0,995=0,196 Kmoles

VCM(D)=0,0026(24,77+ VCM(D))

VCM(D)=0,064

VCM(C)= 36,93-VCM(B)-VCM(D)= 36,67Kmoles=2292Kg

Por tanto para producir 25500 Kg de VCM se necesitan en A) 25500*100/2292=1112 Kmoles(h)

en B) resultan (0,45 + 37,84 + 0,196)*25500/2292=428,2

en D) resultan (24,77 + 0,0646) *25500/2292= 276,3

Por tanto, en A) hay: 1112*0,2477=275,44 de EDC

                      1112*0,3693 = 410,66 VCM

          1112*0,0045=5 C2H2

          1112*37,84= 420,78 Hcl

Según las reacciones




ClCH2 CH2Cl ( ClCH=CH2 + HCl

ClCH=CH2 (
C2H2 + HCl

Por tanto, a la entrada del reactor hay:

275,44 + 410,66 +5 = 691,1 Kmoles de EDC

( =(691,1-275,44)*100/691,1= 60,14%

SEL.= 410,66*100/(691,1-275,44) = 98,8%

Calculo del calor aportado en el horno:

Qhorno= -nEDCi (cpEDCgas(270-82) + (82 +cpEDCliq(82-25)) + nEDCreacción1*(H1 + nVCMreacción2*(H2 + nEDCfinal*(cpEDCliq(82-25) + (82 + cpEDCgas(400-82)) + nVCMfinal*cpVCM(400-25 ) + nHClfinal*cpHCl(400-25) + nC2H2final*cpC2H2(400-25)

Por otra parte:

Kmols de EDC que reaccionan= 5 + 410,66

“               VCM “
“
= 5

“   “            “            finales = 410,66

Kmoles de EDCiniciales= 691,1

“           “   EDCfinales= 275,44

“   “           HClfinales=410,66 + 2*5 = 421

Kmoles de C2H2 finales=5

Por tanto Q= 9.971.000 Kcal(h)
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